
Příloha k protokolu o SZZ č.               

 

Student: Jitka Plechingerová 

 

Studijní obor: Bohemistika 

              

Vysoká škola: FF JU v Českých Budějovicích, Ústav bohemistiky                                             

 

Datum odevzdání posudku: 5. června 2012 

 

Recenzent bakalářské práce:  Mgr. Markéta Maturová, Ph.D.                 

 

 

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 
Mluvenostní prostředky v komunikaci obyvatel Strakonic a okolí 

téma 
 

Předkládaná bakalářská práce si klade za cíl postihnout specifické obecněčeské 

jazykové prostředky charakteristické pro oblast Strakonic.  

Práce je formálně rozdělena na dvě samostatné části, teoretickou a praktickou. V první 

diplomantka vymezuje (a diferencuje) prostěsdělovací funkční styl, pozornost věnuje 

především mluvenosti jako konstituujícímu faktoru a výstavbě prostěsdělovacích komunikátů. 

V praktické části se zabývá důkladnou analýzou excerpovaného materiálu, soustřeďuje se na 

rovinu kompoziční, hláskoslovnou, morfologickou, syntaktickou a v neposlední řadě i 

lexikální. Pro autorčin výzkum sehrála roli především tři kritéria, která tvoří hlavní osu této 

části. Jedná se o věk a pohlaví respondentů a jejich společenské zařazení. Kladně hodnotím 

také kapitolu Diskuze nad přínosem zpracovaných dat, ve které se autorka zamýšlí nad 

dalšími rozměry výzkumné práce. Oceňuji také rozsah a přehledné zpracování Příloh, které 

obsahují vybrané přepisy komunikátů, údaje o strakonické oblasti na základě informací 

Českého statistického úřadu či rozmanité tabulky a grafy. Rozsah prostudované literatury 

vypovídá o skutečném zájmu o uvedenou problematiku.  

Práce je psaná kultivovaným jazykem, je přehledná a čtivá. Svým rozsahem i obsahem 

odpovídá nárokům kladeným na bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: výborně 
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                 podpis recenzenta bakalářské práce 

 

 

 

 

 

 

 

               

V Českých Budějovicích dne 4. června 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stupeň klasifikace:       výborně   velmi dobře        dobře        nevyhověl 

 
 


